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RAZORNA OLUJA GOTOVO U POTPUNOSTI UNIŠTILA  

OSNOVNU ŠKOLU GRADIŠTE  

Nažalost, ovogodišnje izdanje školskog lista Tikvice počinjemo s lo-

šim vijestima za našu školu.   

 

 

 

 

 

 

 

U popodnevnim satima 19. srpnja 2023.  područje istočne Slavonije-

zahvatilo je veliko olujno nevrijeme. Takozvano „oko oluje“ prošlo je 

kroz Gradište.  Pri naletu olujnog vjetra nastradale su brojne obitelj-

ske kuće i javni objekti. Među najteže oštećenim bila je naša škola. 

Krov škole je u potpunosti uništen, pri naletu orkanskog vjetra grede 

s krova škole su se odlomile i ozbiljno oštetile obiteljsku kuću. Pre-

ma podacima DHMZ– a u Gradištu su bili najjači udari vjetra, od 

180km/h.  

 

 

 

 



Osim krova škole nastradala je školska dvorana, prozori i parket te 

učionice predmetne nastave.  

Ionako loše stanje u školi, dodatno je pogoršala jaka kiša koja je pa-

dala u noći s 21. na 22. srpnja.  

U raščišćavanju školskog dvorišta uključili su se pripadnici  hrvatske 

vojske, dok su unutarnje školske prostorije raščišćavali učitelji te sta-

li djelatnici škole uz veliku pomoć bivših učenika i roditelja.  

Iako su se svi pribojavali da će učenici i učitelji biti izmješteni u o-

stalim školama, ipak smo školsku godinu počeli u našoj školi. 

Zbog teškog oštećenja dvorane, nastava TZK odvijala  se vani ili u 

učionicama.   

Tijekom veljače završeni su svi radovi na obnovi škole.  

 



Predstavljanje knjige “Kako su stari pripovidali”  

Govor mjesta Gradište – Rječnik govora Gradišta 

 

Povodom obilježavanja Dana europske 

baštine i Dana općine Gradište, u prosto-

rijama mjesnog DVD-a, a u organizaciji 

Državnog arhiva u Vukovaru te Ogranka 

Matice Hrvatske u Vinkovcima, održano 

je predstavljanje knjige autorice Katice Mataković Krmpotić “Kako su 

stari pripovidali” Govor mjesta Gradište – Rječnik govora Gradišta. 

Okupljenima su se obratili načelnik Općine Gradište Srećko Pa-

pac, ravnatelj Državnog arhiva u Vukovaru Petar Elez i predsjednik O-

granka Matice hrvatske u Vinkovcima Dražen Švagelj, a program je o-

bogatio nastup članova KUD-a “Seljačka Sloga”. Gradište. 



Knjiga je to koja u dva dijela predstavlja govor mjesta 

Gradište kroz fonetiku, karte, tonske zapise, riječi, način 

života i govora. Djelo je od iznimnog značaja za općinu 

Gradište i Vukovarsko-srijemsku županiju u pogledu za-

vičajnog govora. Knjigu su predstavili dekanica osječkog 

Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti Emina Berbić 

Kolar, profesorica Ivana Petričević koja je knjigu lektori-

rala te autorica Katica Mataković Krmpotić 



Obilježavanje Mjeseca  hrvatske knjige 

Posjet Gradskoj knjižnici i čitaonica  Vinkovci  

 

Dana 9. listopada učenici 6. i 8.razreda, u pratnji učiteljica hrvatskog 

jezika i matematike, knjižničarke  i pedagoginje, posjetili su Gradsku 

knjižnicu. Tamo ih je dočekala djelatnica Gradske knjižnice. Provela ih 

je kroz multimedijalnu  sobu te prostor u kojem se nalazi zavičajna 

zbirka. Učenike se posebno dojmila prostorija koja je namijenjena samo 

tinejdžerima, a u njoj nema djelatnika.  

 

 

 

 

  

 

 



Upoznali su se s najstarijom knjigom te im je djelatnica  

knjižnice, prilikom obilaženja prostorije sa zavičajnom zbir-

kom, ispričala puno zanimljivosti o zavičajnim piscima pri 

čemu se posebno istaknuo pjesnik i kipar Vanja Radauš. Na-

kon obilaska knjižnice, učenici su imali  slobodno vrijeme 

koje su proveli na trgu družeći se. Učenici suprotne smjene, 

5. i 7. razredi, ponovili su izlet 13. listopada. 

  



Dani kruha 

 

Dani kruha su tradicionalna manifestacija koja se obilježava u Hrvat-

skoj i drugim zemljama, a povezana je sa Svjetskim danom hrane koji 

se ove godine slavi 16. listopada. Na taj dan izražava se zahvalnost za 

kruh i sve plodove zemlje. Cilj manifestacije je očuvanje kulturne baš-

tine i podizanje svijesti o važnosti zdrave prehrane te ukazivanje na va-

žnost rada i znanja koji su  potrebni za proizvodnju kruha i drugih pe-

karskih proizvoda. Za obilježavanja Dana kruha u našoj školi bili su 

zaduženi učenici četvrtih i osmih razreda. Bake i majke učenika četvr-

tih razreda su pripremile proizvode od kruha (kiflice, pogače, kruh). A 

učenici osmih razreda oblikovali su panoe. 

 

 



Siniša Glavašević 

Siniša Glavašević bio je hrvatski novinar, publicist 

i prozaik kojega su ubile srpske paravojne postroj-

be tijekom bitke za Vukovar. Smatra se simbolom 

hrvatskog ratnoga novinarstva te jednim od heroja 

Domovinskog rata. Rođen je 4.studenog 1960., a preminuo je na Ov-

čari 20. studenog 1991.Osnovnu i srednju školu završio je u rodnom 

gradu, a studij je pohađao u Sarajevu. Oženio se s Majdom Glavaše-

vić te je dobio sina Bojana. Ranjen je krhotinom granate te je ostao le-

žati u Vukovarskoj bolnici i slao izvješća iz bolnice. Njegove priče o 

vrijednostima koje je pričao svojim slušateljima tiskane su u četiri iz-

danja Matice hrvatske, a sva odlikovanja, kao i tiskanje literarnih dje-

la, učinjena su nakon njegove smrti. 

Alenka Mirković 

Rođena je 1964. godine. Osnovnu i srednju školu završava je u Vuko-

varu, a 1988. godine diplomira je na tadašnje Pedagoškom fakultetu 

Sveučilišta u Osijeku.  

Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje 

U školi se obilježio jedan od najtužnijih datuma u suvremenoj hrvat-

skoj povijesti, 18. studenoga, a to je Dan sjećanja na žrtve Vukovara i 

Škabrnje. Tom prilikom učenici su se prisjetili legendarnih junaka kr-

vave bitke za Vukovar: Siniše Glavaševića, Alenke Mirković, Blage 

Zadre i Jean Michelle Nicholierea. O njihovim inspirativnim životnim 

pričama možete pročitati u nastavku. 



Jean Michel Nicholier 

„Stati uzdignute glave, ustrajno i ponosno, protiv 

nepravde i sile, dati svoj život za zaštitu drugih, 

za obranu grada i zemlje, herojstvo je bez prem-

ca. Učiniti to za zemlju koja nije tvoja, za ljude 

koji ti nisu ništa, ali osjećaš njihovu bol, strahotu razaranja i stradanja, užas 

grada pretvorenog u ruševine i klaonicu, herojstvo je pred kojim se može sa-

mo pognuti gava. U znak poštovanja i duboke zahvalnosti.“Priča o 

”Francuzu” kako su ga zvali suborci, Jean-Michelu Nicolieru, priča je o žrtvi 

i herojstvu, ali i priča o idealima, o pravdi i ljudskosti, o stajanju na stranu 

dobra i dubokoj vjeri da ono pobjeđuje. Njegovo ime i lik trajno su svje-

dočanstvo plemenitih vrijednosti, junaštva, prijateljstva i pripadnosti koje 

kao svjetionik stoji i danas svima nama. 

Od 1989. do 1991. godine radila je kao nastav-

nica u osnovnoj školi, a s početkom Domovin-

skog rata i kao novinarka Hrvatskog radija Vu-

kovar, tada je počela raditi kao ratna izvjestite-

ljica za domaće i inozemne medije. Za ratno 

izvještavanje dobila je dvije nagrade: Godišnju 

nagradu Slobodne Dalmacije te Nagradu Hr-

vatskog novinarskog društva kao i Spomenicu Domovinskog rata 

1991. Novinarstvo napušta 1992. godine kada počinje raditi kao 

voditeljica inozemnog sektora. Do danas je objavila 13 prijevoda, 

a trenutno radi na još dva. Volontira za vukovarsku NGO Koalicija 

za rad s psihotraumom za mir, a radi i kao suradnica u press centru 



 

Blago Zadro 

Blago Zadro rođen je u Donjim Mamići-

ma- Ledincu u Bosni i Hercegovini. Kao 

desetogodišnjak odselio se u Borovo Na-

selje gdje je završio školu. Radio je u 

tvornici Borovo. Uključio se u politički 

život, postao dopredsjednik HDZ-a u 

Vukovaru. Uključio se u organiziranje obrane pred velikosrpskom ag-

resijom. Po izbijanju Bitke za Vukovar preuzima zapovijedanje obra-

nom Borova Naselja. Kao zapovjednik 4. bojne 204. vukovarske briga-

de pokazao se odličnim organizatorom obrane grada Vukovara u Boro-

vu Naselju i pod njegovim vodstvom na Trpinjskoj cesti (kasnije naz-

vana Groblje tenkova) zaustavljena je oklopna sila JNA. Bio je hrabar, 

odlučan zapovjednik koje je kretao prvi u borbu. 16. listopada 1991. 

godine blizu Trpinjske ceste, u Kupskoj ulici nedaleko željezničke pru-

ge, pokošen je rafalom dok je vodio suborce u akciju. Suborci su tijelo 

izvukli nakon žestoke paljbe po neprijateljskim položajima i odnijeli u 

štab.  

Zadrino tijelo prebačeno je u Vukovarsku bolnicu gdje je dr. Juraj Nja-

vro utvrdio smrt. Bio je pokopan u lijesu označenom brojem za koji je 

znalo samo četvero suboraca. 16. listopada 1998. godine pokopan je na 

vukovarskom Novom groblju nakon što su njegovi posmrtni ostaci 

ekshumirani u ljeto 1998. zajedno s 937 žrtava iz masovne grobnice na 

vukovarskom Novom groblju. 

 



 

Vesna Bosanac 

Vesna Bosanac rođena je 1949. godine u Subotici, u Vojvodini, u o-

bitelji koja potječe iz istočne Slavonije. Nakon završenog Medicin-

skog fakulteta u Zagrebu, 1973., vraća se u Vukovar i zapošljava u 

Vukovarskoj bolnici u kojoj radi i danas. Već na početku rata u Hr-

vatskoj preuzela je ravnateljstvo u Vukovarskoj bolnici te je u najte-

žem razdoblju ratnih razaranja grada upravljala bolnicom i organizi-

rala skrb za ranjenike.  

U vrijeme pada Vukovara, uhapšena je od JNA i odvedena u zatvor. 

Zatočeništvo koje je trajalo tri tjedna najvećim dijelom provela je u 

Srijemskoj Mitrovici, nakon čega je razmijenjena. Nakon povratka u 

Hrvatsku, intenzivno se angažirala oko traganja za nestalim osoba-

ma. U Vukovar se vratila živjeti 1997. te je ponovno preuzela ravna-

teljstvo u bolnici. Svjedočila je na suđenjima za ratne zločine na Ha-

škom sudu, između ostalih Šljivančaninu, Šešelju i Goranu Hadžiću. 

Vesna Bosanac preminula je 21. ožujka 2022. u Vukovaru. 



Terenska nastava 8. razreda u Pakrac 

 

 

Na sam blagdan svetog Nikole osmi su razredi otputovali  na terensku 

nastavu u Pakrac i Okučane. Tom terenskom nastavom obišli su mjesta u 

kojima je započeo Domovinski rat. Najprije su obišli Policijsku postaju 

gdje je održano predavanje o prvim napadima na Pakrac tijekom Domo-

vinskog rata.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po završetku obilaska Lipika , osmaši su posjetili grad Okučane. U nje-

mu su poslušali kratko predavanje o ratu u tom gradu. Puni dojmova i 

novih spoznaja o Domovinskom ratu, učenici su se vratili u Gradište u 

poslijepodnevnim satima. 

 



Zatim su poslušali predavanje o kinu u Pakracu. Kino je 

zapravo bilo sklonište civilima i policajcima jer su Pakrac 

branile specijalne postrojbe policije. Poslije ručka, učenici 

su se zaputili u  prvu kovnicu novca u Hrvatskoj. Pogledali 

su kako je izgledala prva kovanica i otišli u Muzej o Do-

movinskom ratu, slušali su o ratnom stanju Pakraca. Nakon 

toga, zaputili su se u  Lipik i posjetili ergelu . 



Božićno ozračje u školi 

 



 

Dan 27. siječnja obilježava se kao Međunarodni dan sjećanja na žrtve 

holokausta. Tog dana 1945. Crvena je armija  oslobodila najveći nacis-

tički koncentracijski logor Auschwitz u Poljskoj. Ujedinjeni su narodi , 

donošenjem Rezolucije o Danu sjećanja na holokaust 2005. godine, 

proglasili 27. siječnja Danom sjećanja na sve žrtve holokaus-

ta. Holokaust je provodio njemački nacistički režim nad šest milijuna 

Židova, Roma, Slavena, homoseksualaca, osoba s invaliditetom, politi-

čkim protivnicima nacizma i ratnim zarobljenicima.  

Prema podacima Yad Vashema, najveći intenzitet sustavnog i masovnog 
uništenja izvršen je 1942. godine kada je u koncentracijskim logorima 
ubijeno dva i pol milijuna Židova, a među žrtvama holokausta bilo je  
milijun i petsto tisuća djece. 

Holokaust 



Pokladno jahanje u Gradištu 

Pokladno jahanje je manifestacija tradicijskoga karaktera. Ona oko se-

be sebe okuplja zaljubljenike u konje, običaje i narodne nošnje te se 

kao takva temelji na očuvanju baštine ovoga kraja, a svojom atraktiv-

nošću privlači veliki broj ljudi. Pokladno jahanje vuče korijene iz vre-

mena Vojne krajine. To je manifestacija gdje možemo vidjeti jahače 

spremljene u tradicijsko ruho. Običaji kažu kako su konji u prošlosti 

bili manje okićeni, no tradiciju  i dalje treba čuvati i održavati. U vrije-

me poklada, Pokladno jahanje se tradicionalno održava na području ci-

jele Slavonije, Baranje i Srijema.  



Ni Gradište nije iznimka pa se pokladno jahanje održava 28. si-

ječnja. Organizator  manifestacije 18. pokladnog jahanja u Gradi-

štu  je Konjogojska udruga „Vranac“. U pokladnom jahanju su-

djelovalo je više od 90 konjanika. Lijepo vrijeme i dobri domaći-

ni učinili su ovu tradiciju još ljepšom i posebnijom. 



Pokladni utorak 

Ove godine obilježili smo pokladnom povorkom kraj najluđeg ra-

zdoblja u godini. Ona se veselo kretala od škole do općine, a činile 

su je brojne maske. Neke od njih jesu dimnjak i vjesnik proljeća, 

Crvenkapica i vukovi, veseli svatovi i kutije kokica.  Po dolasku u 

prostore amfiteatra svaki je razred, zajedno s razrednicama, izveo 

prigodnu točku, a nakon završetka programa sudionici su se poča-

stili kiflicama i kolačima koje su pripremile naše mame i bake. 





Mjesec hrvatskoga jezika 

Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje po-

krenuo je, 2013. godine, posebnu manifes-

taciju Mjesec hrvatskoga jezika. Njom se 

želi podići razina svijesti o važnosti očuva-

nja tog temelja hrvatskoga nacionalnoga 

identiteta: materinskoga jezika. Upravo je 

Međunarodni dan materinskoga jezika, 21. 

veljače, uzet kao početak Mjeseca hrvatskoga jezika, a završetak je 17. 

ožujka, na dan objave 'Deklaracije o nazivu i položaju hrvatskoga 

književnog jezika' iz 1967. godine. Hrvatski je sabor 1997. godine ute-

meljio Dane hrvatskoga jezika koji traju od 11. do 17. ožujka. Ta-

ko Mjesec hrvatskoga jezika logično zaokružuje priču o materinskom 

hrvatskom jeziku – jeziku naše pismenosti, kulture i identiteta.  

 

Tom manifestacijom želimo istaknuti važnost očuvanja materinskoga 

jezika, svih njegovih narječja i dijalekata te upoznati javnost s boga-

tom hrvatskom jezičnom baštinom i sjajnom jezičnom poviješću. Hr-

vatski je jezik prošao prilično burna razvojna razdoblja, ali je unatoč 

svim poteškoćama uspio očuvati samobitnost i samosvojnost bez obzi-

ra na silne pritiske koji su u povijesti dolazili s raznih strana. Uzeo je 

ponešto od svakoga jezika koji ga je okruživao ili mu se silom name-

tao i preživio te je danas življi nego ikad. Slobodno se razvija, njime 

se slobodno piše i govori, a na međunarodnoj sceni zadobio je veliko 

priznanje postavši 24. službenim jezikom Europske unije. 



Zanimljivosti o hrvatskom jeziku  

 

Materinski je jezik prvi jezik koji dijete usvaja u najranijoj dobi bez 

svjesnoga učenja, najčešće od roditelja, odnosno od majke. Zbog to-

ga se i naziva materinskim ili  majčinskim jezikom. Materinski je je-

zik onaj na kojemu mislimo, sanjamo, molimo se i računamo. S njim 

se identificiramo i uspostavljamo emocionalnu vezu.  

 

Donosimo vam nekoliko zanimljivosti o našem materinjem, jeziku :  

1.Hrvatskim materinskim jezikom služi se 5.5 milijuna ljudi. 

2. Naziv hrvatski jezik prvi puta se spominje u pravnom dokumentu 

Istarski razvod, pisanom glagoljicom. 

3. Ocem hrvatske književnosti naziva se Marko Marulić, on je autor 

prvog književnog djela na hrvatskom jeziku. 

4. Prvu hrvatsku gramatiku napisao je Bartol Kašić. 

 

 

 



5. Ljudevit Gaj, vođa hrvatskoga narod-

nog preporoda u prvoj polovici 19. sto-

ljeća, zaslužan je za uvođenje jedinstveno-

ga jezičnog standarda i sustava grafema 

(slova), kojim se, uz male promjene, služi-

mo još i danas. Prvi tekst objavljen takvom 

grafijom bila je budnica Antuna Mihano-

vića „Horvatska domovina“ iz 1935. godi-

ne, koja je u skraćenome i prilagođenom 

obliku postala himnom Republike Hrvat-

ske. 

 

6. Ivan Kukuljević Sakcinski prvi je progovor io na hrvat-

skome jeziku u Hrvatskome saboru 2. svibnja 1843. godine, u 

znamenitome govoru kojim je pozvao na uvođenje hrvatskoga 

jezika u škole, urede i cijeli javni život  

 

 

7. Za oblikovanje hrvatskoga znanstvenog i stručnog nazivlja 

osobito je zaslužan Bogoslav Šulek. Osmislio je brojne nazive 

koji su i danas u upotrebi. Na primjer: kisik, vodik, dušik, ug-

ljik, skladba, narječje, uzor, kolodvor, plinomjer, tlak, toplom-

jer, tvrtka, obrazac, pojam, dalekozor, zemljovid, zdravstvo, 

školstvo, gradilište, sredstvo i pretplatnik.   



Literarni radovi vjeronaučne skupine 

Ja sam original, nisam kopija 

Jedan od Božjih darova je originalnost. Svi se rodimo kao originali, 

ali mnogi umru kao kopije. Bog nas je darovao da budemo jedin-

stveni na svoj način, no neki ne znaju iskoristiti taj dar. Pokušavaju 

se uklopiti i biti kao drugi na sve načine, bilo kopirajući trendove ili 

kršeći svoje izgrađene vrijednosti. Postoje oni koji mudro iskoriste 

svoj dar, budu vjerni Bogu i vjeruju da će ih on izvesti na pravi put. 

Koliko god to možda bilo teško na kraju se sve isplati. Oni koji su 

kopije nikada neće znati kakav je osjećaj biti vjeran Bogu, a ne lju-

dima. Bog ima plan za sve nas koji ostajemo onakvi kakve bi nas 

htio. Bog želi da svi budemo baš onakvi kakvima nas je stvorio i za-

to nas takve i stvara. Neki ljudi nisu dovoljno zreli kako bi se su-

protstavili i bili onakvi kakvi žele biti, neki nikada neće sazreti do-

voljno da vjeruju da Bog za sve nas ima poseban plan. Kako je ruž-

no kada vidiš da velika skupina ljudi radi istu pogrešku, iako neki 

primjećuju tu pogrešku, ali ju ne ispravljaju. Ja nastojim biti onakva 

kakvu mislim da bi Bog htio da budem, to je nešto najispravnije što 

ti kao čovjek možeš učiniti Bogu. Bog je Onaj koji nas nikada neće 

ostaviti iako neki ne misle o Njegovom planu za nas. No Bog ima 

najbolji plan i budemo li ga slijedili biti ćemo najbolja verzija sebe 

po Njegovoj zamisli. Tako da ako još nisi, učini uslugu i sebi i Bo-

gu: budi original, a ne samo još jedna kopija. 

Nika Nikolić, 6. b  



Mi smo slika Božja 

 

Svaka osoba s kojom se susrećemo, živimo, dijelimo različite ži-

votne trenutke odraz je slike Božje. Nažalost, u današnjem mlade-

načkom okruženju postoje mnogi oblici koji na neprimjeren način 

narušavaju tu sliku. Isus je rekao: „Ljubi svoga bližnjega kao sa-

moga sebe.“ Često primjećujem među svojim vršnjacima kako je, 

zbog egoizma, ta zapovijed često povrijeđena i narušena. Najviše 

se to vidi u međusobnim odnosima koji su narušeni mnogim vrsta-

ma nasilja: psihičkim, fizičkim, raznim načinima ponižavanja i iz-

rugivanja. Motivi za nasilje mogu biti različiti i teško ih je razu-

mjeti. Ono što me žalosti su narušeni odnosi i posljedice koje os-

tavlja takvo ponašanje. Nadam se da će moji vršnjaci graditi bolje 

društvo u kojem će se čovjeka gledati kao dar i sliku Božju. 

 

Nikolina Andrin, 7. a 



Usamljenost starijih osoba 

 

 

U današnjem društvu sve više i više starijih osoba završava u stara-

čkim domovima, usamljeni i bez obitelji. Posjetili smo jedan stara-

čki dom s vjeroučiteljicom te smo zajedno s njima obilježili Svjetski 

dan djedova i baka, mogu reći da sam se zaprepastila. Koliko ljudi 

nema svoju obitelj, ne znaju za njih ili su u rijetkim kontaktima. Ko-

liko nepoštivanja prema njihovoj starosti od strane njihovih najbli-

žih. Četvrta Božja zapovijed glasi: poštuj oca i majku da dugo živiš 

i dobro ti bude na zemlji. Pitam se koliko ljudi danas poštuje tu za-

povijed. Ljudi se danas „rješavaju“ svojih roditelja tako da ih stave 

u dom. Lako se zaboravi sva ljubav, trud, muka i odricanje dok su 

odgojili djecu. Kako mi tretiramo ljude tako će i oni nas. Sa stariji-

ma trebamo uživati dok su još tu. Ne trebamo olako zaboraviti sve 

ono što su oni nama pružili. 

 

Mihaela Vidačković, 7. a  



Dan planeta Zemlje 

Dan planeta Zemlje obilježava se 22. travnja kako bi se jačala svijest 

ljudi prema prirodnom okolišu. Različitim događanjima i akcijama na-

stoji se skrenuti pozornost ljudi na opasnost koja prijeti životu na Ze-

mlji zbog porasta globalnog onečišćenja te ih potaknuti da osvijeste 

problem zagađenja okoliša. 

 

 

 

 

 

 

Ideja obilježavanja Dana planeta Zemlje pr-

vi je put predstavljena 1969. godine, no službeno se obilježava od 

1992. kada je na Konferenciji Ujedinjenih naroda (UN) o okolišu i ra-

zvoju u Rio de Janeiru usklađen dalekosežni program za promicanje 

održivog razvoja. Godine 2009. Opća skupština UN-a je 22. travnja 

proglasila međunarodnim Danom planeta Zemlje, koji je prvi put obi-

lježen 22. travnja 1970. na sveučilištima SAD-a. Danas se obilježava u 

190 zemalja svijeta, a u Hrvatskoj se obilježava od 1990. godine, uz 

značajan angažman udruga za zaštitu okoliša i prirode. 



Čuvari prirode 

Aktivnosti čuvara prirode: 





STEAM projekt 

 

Naša škola sudjelovala je u STEAM projektu od 15. kolovoza 2022. do 

15.travnja 2024. Uključilo se 11 djelatnika i 60 učenika raznim izvan-

nastavnim aktivnostima, odnosno radionicama.  Utrošeno je oko 

140.000 eura dobivenih u projektu za nabavu razne opreme, namještaja 

i za razne edukacije te  oko 2000 eura vlastitih sredstava škole za prila-

gođavanje i uređivanje učionica i kabineta za rad. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Projektom je za školu nabavljeno: 

 20 prijenosnih računala 

 2 pisača (A3, A4) 

 3D pisač s pripadajućom opremom 

 laserski uređaj za graviranje i izrezivanje 

 3 interaktivna ekrana 

 staklenik s dva stola i sustavom za navodnjavanje 

 izgrađena vanjska učionica (sjenica) 

 laboratorijski namještaj u učionici biologije-kemije 

 10 stolova i 20 stolica u učionici informatika 

 10 stolova i 20 stolica u učionici tehničke kulture 





Dan sporta 







Posjet budućih prvašića 

Pred kraj nastavne godine našu školu posjetili su „vrtički maturanti“, 

odnosno budući prvašići. Učiteljica razredne nastave Marija Glava-

čević Lakota priredila im je sa svojim učenicima igrokaz „Muke po 

bajkama“. Nakon igrokaza, djeca su se, u pratnji odgojiteljica, uputi-

la u školsku knjižnicu. Tamo ih je knjižničarka Suada Lučić provela 

knjižnicom te im pokazala knjižni font naše škole. Naravno, djecu iz 

vrtića najviše su oduševila slikovnice. Za kraj posjeta knjižničarka je 

vrtićance počastila bombonima. Prema riječima odgojiteljica dječica 

su oduševljena posjetom te se nadamo da im je ovaj posjet umanjio 

strah od škole. 







DAN ŠKOLE - 

FOTOGRAFIJA GOVORI VIŠE OD 1000 RIJEČI   

                                        17.6.2024.  

 



 




















